

ПУСТЬ 11 АПРЕЛЯ СТАНЕТ ПРАЗДНИКОМ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА И ИСКУССТВА!

ЭСТАФЕТА ПОДХВАЧЕНА

— Стремясь достойно встретить знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, коллектив Театра имени Пушкина живо откликнулся на добрый почин коллег — работников Театра имени Станиславского и Немировича-Данченко, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» дирек-

тор Театра имени Пушкина Н. А. Потрашков. — Участие в коммунистическом субботнике мы рассматриваем как почетный долг. Работники театра приложат все силы к тому, чтобы 11 апреля стало подлинным праздником коммунистического труда и искусства.

В этот день мы намерены показать вне плана один, а возможно, и два лучших спектакля своего репертуара. Сбор от них передадим в фонд пятилетки. Творческими отчетами-концертами мастера театра выступают не только у друзей—рабочих «Прожектора». В день субботника они выедут с шефскими концертами и

на многие другие предприятия Москвы.

Деятельным участием в коммунистическом субботнике коллектив нашего театра стремится еще полнее продемонстрировать единое со всем советским народом желание встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина трудовыми и творческими успехами.

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»
г. Москва
X 6 ЯНВ 1971